
Protokoll fört vid Årsmöte för Svaneviks Bryggförening. 
 
Tid och Plats: 2009-04-08 i Folkets hus. 
 
Närvarande: 35 medlemmar. 
 
§ 1. Årsmötets öppnande. 
Ordförande Bengt Svensson hälsade välkommen och förklarar årsmötet öppnat. 
 
§ 2. Årsmötets stadgeenliga utlysande. 
Årsmötet godkände utlysningen. 
 
§ 3. Val av ordförande samt sekreterare för mötet. 
Till ordf. valdes Bengt Svensson och till sekreterare Tommy Andraèy. 
 
§ 4. Val av två justerare tillika rösträknare. 
Till justeringsmän att jämte ordf. justera dagens protokoll valdes Håkan Gullander och 
Johnny Bram. 
 
§ 5. Föredragning av föregående årsmötets protokoll. 
Protokollet godkändes. 
 
§ 6. Styrelsens verksamhetsberättelse. 
Verksamhetsberättelsen godkändes och lades till handlingarna. 
 
§ 7. Behandling av styrelsens årsredovisning. 
Kassören Lars Hall rapporterade kortfattat om föreningens ekonomi. Årsredovisningen 
godkändes. 
 
§ 8. Revisorernas berättelse. 
Revisionsberättelsen upplästes. Av berättelsen framgick att föreningens bokföring granskats 
utan anmärkningar. 
 
§ 9. Balans och resultaträkningens fastställande. 
Balans och resultaträkningen upplästes och godkändes. 
 
§ 10. Frågan om full ansvarsfrihet för styrelsen. 
Styrelsen beviljades full ansvarsfrihet för det gångna året. 
 
§ 11. Val av ordförande för två år. 
Som ordförande på en mandattid på två år omvaldes Bengt Svensson. 
 
§ 12. Val av två styrelseledamöter för två år. 
Som ordinarie styrelseledamöter av en mandattid på två år omvaldes Håkan Gullander och 
Tommy Andraèy. 
 
 



§ 13. Val av två styrelsesuppleanter för ett år. 
Som styrelsesuppleanter på en mandattid på ett år omvaldes Henry Skogsberg och Leif 
Broberg. 
 
§ 14. Val av revisor och revisorssuppleant för ett år. 
Som revisor omvaldes Bengt Mellhammar och till suppleant omvaldes av Rolf Jansson. 
 
§ 15. Val av valberedningen, två personer för ett år. 
Till ledamöter i valberedningen omvaldes Börje Pettersson och Haralambos Papanikolaou 
"Mike", sammankallande. 
 
§ 16. Fastställande av årsavgift. 
Årsmötet beslutade att årsavgiften höjs från 150:- till 175:- kronor, detta p.g.a. höjda avgifter 
till SBU 
 
§ 17. Till årsmötet anmälda frågor. 
Inga frågor har inkommit. 
 
§ 18 Övriga frågor. 
Bengt inf. om BBF:s jubileumseskader 2009: Eskadern börjar vid Stenshamn och avslutas i 
Karlshamn. Avslutningsfesten skall vara på Gourmet Grön. Anmälan till festen kan lämnas 
till Bengt. 
Vidare informerades om 2 temadagar i maj. Den 13 :e står Arken Marina för programmet. 
Temadagen på Marinkompaniet är ej datumet fastställt. 
Bengt informerade om vakthållningen av hamnen. Han uppmanade medlemmarna att skriva 
upp sig på vaktlistan som ligger i klubbhuset. 
Inf. om BBF:s Sjösportsläger gavs. 
Bengt uppmanade medlemmarna att grönskylta sina båtplatser när de ej används. 
 
Årsstämman avslutades. 
Ordförande tackar för förtroende och förklarar årsmötet avslutat. 
Till årsmötet kom Nils Nilsson och Håkan Håkansson. Nils berättade om varvsverksamheten 
på Joggesö och Väggavarvets historia. Håkan visade en film om den sista trålaren som 
tillverkades på Väggavarvet. 
 
Tommy Andraèy  
Vid protokollet 
 
Justeras: 
 
…………………………… 
Bengt Svensson 
Ordf. 
 
 
……………………………  …………………………… 
Håkan Gullander   Johnny Bram 


